

用双手“按”出光明致富路

□记者 张长虎



▲叶权组织盲人按摩技师义诊。
张长虎 摄

◀叶权领奖照片。受访者提供

“让更多的顾客远离苦痛,帮助更多的盲人自食其力,这是我最大的心愿。”11月1日,盐城市天康盲人按摩有限公司总经理叶权告诉记者。叶权患有先天性视网膜脱落症,是一名视力残疾人,他常说是各级政府的帮扶和支持,才让他有了今天的生活,他要用感恩的心回报社会。

叶权生于滨海县界牌镇,患有先天性视网膜脱落症。由于视力残疾,他的成长之路相比健全人来说走得异常艰辛:从牙牙学语、蹒跚学步,到上学念书、学会自理,叶权不知道摔过多少个跟头,但他没有自暴自弃。

2000年5月初,经界牌镇残联介绍,叶权参加了市、县残联举办的“手牵手”盲人按摩培训班。为了能尽早掌握按摩技能,熟练掌握各种指法,叶权每天练习手指被磨得通红肿胀。通过不断地虚心请教、学习实践,他在同批学员中率先掌握了推拿按摩治疗技术,为他的创业之路打下了坚实的基础。

经过5年的努力,叶权推拿按摩治疗技术逐渐成熟,有了一批固定客户。2005年底,在滨海县委、县政府政策扶持下,在市及滨海县残联的关心指导下,在亲朋好友的帮助支持下,叶权在滨海县城租了一间门面,开起了盲人按摩店。由于他技艺精、态度好、服务优、收费低,按摩店很快得到大家认可,在滨海及周边县树立了良好的口碑,慕名前来的顾客数以千计,按摩店生意十分红火。但叶权没有满足于此,因为这离他的梦想还有很远,他决心要将自己的盲人按摩店打造成盐城市盲人按摩行业的领军品牌。



11月2日上午,盐都区潘黄街道潘黄大剧院内歌声飞扬,气氛热烈。市文明办、市文化广电和旅游局、市志愿服务联合会举办了以“学习二十大 奋进新征程”为主题的专场文艺演出。大家欢聚在此深情表达盐阜儿女对党的感恩感激和热爱赞美之情,掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。

见习记者 苏新辉
记者 陆荣春 摄

滨海县东罾村摇号分房

盐城晚报讯 11月2日上午,在“全国文明村”——滨海县滨淮镇东罾村,182位村民采用现场摇号方式,领取属于自家的新楼房。

当天上午7点开始,村民们兴高采烈地齐聚到村部礼堂门前,有序地登记姓名和扫“场所码”,准备参加县公证处和村委会在此组织的“东罾村一号地建房户分房大会”。

“你家怎么装修?”“我家准备买一套实木家具!”“他家已经订了全套品牌家电啦!”村民们聊得热火朝天……

在摇号现场,所有建房户分别通过有效证件签到后,在有关部门工作人员的组织和监督下,首先参加了“两连户”房屋的摇号,其余村民又进行了“四连户”房屋的摇号。当轮到青年村民王以锋摇号时,只见他搓了搓手,满心欢喜地按下了摇号开关。

瞬间,工作人员当场宣布了王以锋的摇号结果。得知自己的新房号码和位置后,他乐得合不



村民开心地按下了摇号开关。

拢嘴地说:“这幢新房子上下两层,有6室2厅1厨2卫,共180平方米,下午我就找装修公司过来设计设计!”

据悉,东罾村农村集中居住工作进展顺利,目前已建成拥有882户房屋的“和谐佳苑”和“幸福佳苑”。本月10日,还要为二号地的246户村民摇号分房,让每家每户都能实现“住有宜居”的美好梦想。

严佳志 文/图

图说新闻



10月31日下午,亭湖区新洋街道新丰社区党委组织网格员在海韵林湾花园小区,开展“健康惠民进社区”免费健康义诊活动。医务人员现场宣传预防宫颈癌、乳腺癌等知识,并结合秋季天气转凉特点,普及流感和新冠疫情防控相关知识。

王玲 摄



11月3日,盐城市第四人民医院专家来到盐都区大纵湖旅游度假区镜湖村卫生室,为优抚对象开展健康诊断、医疗咨询等服务,并设置内科、外科、肿瘤九项等健康体检项目。73岁的退役军人王瑞来激动地说:“市里的专家来了我们村,在自家门口就能有专家看病,真是太好了!”

美清 雷文 摄



为推进文明创建工作深入开展,丰富职工群众的业余生活,射阳县淮海农场加大健身体育平台的投资和建设,以满足职工群众对健身娱乐的需求。图为农场职工在进行篮球比赛。

陆军 王秀芳
记者 宋晓华 摄